

Характеристика-представление

на инструктора по физической культуре

ФГБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 1007»

Управления делами Президента Российской Федерации

Федотова Екатерина Николаевна, 27.10.1972 г.

Общий стаж работы – 31 год

Педагогический стаж – 27 лет

Стаж в данном учреждении – 3 года 1 мес.

Федотова Екатерина Николаевна работает инструктором по физической культуре. Педагог обладает высокими профессиональными качествами, понимает, раскрывает, оценивает, прогнозирует развитие каждого ребенка как индивидуальности и создаёт соответствующую физкультурно-образовательную среду.

Екатерина Николаевна грамотно создает необходимые условия для реализации работы по направлению «Физическое развитие» в условиях ДОУ. Достигая взаимопонимания со всеми участниками образовательных отношений.

Образовательную работу выстраивает с учетом темпа продвижения воспитанников, аналитических материалов педагогической и детской деятельности. Учитывает состояние здоровья, внутренние потребности, особенности, интересы детей. Высоко самоорганизована, к делу относится с энтузиазмом, используя в работе современные и инновационные подходы.

Для сохранения и укрепления здоровья детей, оптимизации их двигательной активности Екатерина Николаевна использует образовательные технологии: здоровьесберегающие, личностно-ориентированные, игровые.

Федотова Е.Н. придает большое значение работе по формированию здорового образа жизни, сохранению и укреплению здоровья детей. В процессе физкультурных занятий, в ходе подвижных игр широко применяет технологии сохранения и укрепления здоровья. В области применения электронно - образовательных ресурсов использует подборку материалов, помогающую в работе по физическому воспитанию детей, при подготовке занятий и для самообразования.

Руководствуясь в работе принципами развивающего образования, учитывая интеграцию образовательных областей, Федотова Е. Н. успешно решает воспитательные, обучающие, развивающие и оздоровительные задачи в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями и возможностями детей.

Федотова Е.Н. компетентна в области разных форм организации деятельности детей, о чём свидетельствует применение ею в работе различных видов и форм планирования.

Непосредственно образовательная деятельность, организованная инструктором по физической культуре, проходит динамично, с включением разнообразных общеразвивающих комплексов, интересных игровых упражнений и заданий, элементов дыхательной, пальчиковой, фитбол - гимнастики, подвижных игр и спортивных упражнений, соответствующих возрастным нормам и особенностям детей дошкольного возраста.

Инструктор по физической культуре успешно использует результаты диагностирования, как для определения направлений работы на текущий учебный год, так и для стратегии организации индивидуальной работы с детьми. Федотова Е.Н. при работе с детьми учитывает медицинские рекомендации, что способствует более гармоничному развитию детей и движению их по индивидуальной траектории физического развития. Инструктор по физической культуре Федотова Е.Н. тесно взаимодействует в работе с музыкальным руководителем, логопедом, педагогом-психологом, воспитателями возрастных групп, что способствует достижению воспитанниками значимых результатов во всестороннем развитии.

Федотова Е.Н. принимает активное участие в мероприятиях детского сада, конкурсах, фестивалях. Выступает на детских утренниках, а также участвует в выставках работ детского творчества и оформлении помещений к праздникам, в благоустройстве и озеленении территории дошкольного учреждения.

Инструктор активно поощряет самостоятельность детей, инициативу, стремление к преодолению трудностей, воспитывает волевые качества, ловкость, быстроту, умение действовать в команде, создает психологически благоприятную атмосферу взаимодействия в процессе организации физкультурных занятий, утренней гимнастики, подвижных игр, физкультурных и спортивных праздников и досугов. Федотова Е.Н. воспитывает положительное отношение к занятиям спортом, привычке к здоровому образу жизни не только в рамках образовательной деятельности, но и личным примером.

В работе с семьями воспитанников применяет активные формы сотрудничества: выступления на родительских собраниях, информирование, консультирование, совместные мероприятия (спортивные и музыкально-спортивные досуги, конкурсы). Имеет благодарственное письмо по оценке своей деятельности.

Обеспечивает условия для предупреждения детского травматизма, соблюдает требования СанПиН, требования по охране жизни и здоровья детей, пожарной безопасности, при организации образовательной и свободной деятельности.

Федотова Екатерина Николаевна педагог высокой сознательной дисциплины, доброжелательна, выдержана, самокритична, требовательна к себе,

занимает активную жизненную позицию, пользуется авторитетом среди коллег и родителей.

Заведующая



М.П.

(Полякова Ю.А)